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Ata da 05'(Quina) Sessão ordinária da 15'(décima quinta) Legislatura Q025 - 2028) de 08 de maio
de 2026 às (09:00) nove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Poção de Pedras,
Estado do Maranhão, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Joaquim Elói de

Souza Filho e secretariada pela primeira secreüíria Antônia Rodrigues Barbosa. Havendo número
legal o seúor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada dos vereadores, estavam
presentes: Adailza Brandão Bezew4 Ângela Maria Brito Galvão, Anderson de Araújo de Oliveira,
Antônia Rodrigues Barbosa, Aulinéia Cezar da Silva, Francisco Ginuíno da Silva" Francisco
Gonça!..,es de Sousa Filho, Joaquinn E!ói de Souza Filho. Ern seguida o senhor presidente passou

paÍa a secretiária faznr a leitura das matérias que serão votadas na próxima sessão. Requerimento -
Para o Executivo: 00312026. Em seguida informou aos vereadores que o Projeto da Lei de
n:---1--:-- ---r!.-l^ l! -^ ^-- r--- ,- ---'-.1^ - -^--1---. ----^-l .J---L-rJlrçulz§§ wrçanuçlrunra Ja §Ç ErruullLra llil L,a§4. Drrr §sBur(ri1 u §§rurur prç§ruçrrrç lJa§§uu p'ilil a
secretaria fazet a leitura das matérias que estão em pauta e serão votadas na ordem do dia.
Indicação: 0312026 Indica a substituição de todas as traves que se encontram em péssimas

condições nos campos de futeboi cie cíImpo e society, tanto na sede do municipio quanto nos
povoados, bem como a rcalização de melhorias na estrutura dos campos de futebol onde são

realizados anualmente campeonatos municipais - André da Fortaleza. O Parecer da comissão de

constituição, justiça, legislação, administração, assuntos municipais e redação final foi favorável a

lndicação: 03DA26. Aulineia Cezar da Silva-Presidente; Francisco Ginuíno da Silva-Relator;
Anderson de Araújo de Oliveira-Membro. Em seeuida o senhor presidente colocou a matéria em
votação, aprovada com sete votos sim, zero votos não e zero abstenções. Indicaçãa: A4l2026lndica
a construção de uma quadra poliesportiva no Bairro Jerusalém, no mesmo modelo da quadra

localizada na Estrada da \.ritória. - Andre da Fomaleza O Parecer da cornissão de constituição,
justiça, legislação, administração, assuntos municipais e redação final foi favorável a Indicação:
A412A26. Aulineia Cézar da Silva-Presidente; Francisco Ginuíno da Silva-Relator; Anderson de
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aprovada com sete votos sim, zero votos não e zero abstenções. Em seguida o senhor presidente
abriu o grande expediente. A vereadora Ângela Maria Brito Galvão falou da situação dos
protessores e peciiu que o gestor pague o reajuste da classe e um valor mínimo. lalou das obras que
estão sendo realizadas, cobrou as plantas das obras para a população saber o que está sendo feita,
são um mote de casinhas que ninguém sabe o que é realmente. O vereador Francisco Gonçalves de
Sousa Filho falou da situação dos professores, disse que o gestor se reuniu com a classe e não esta

cumprindo o que foi acordado, é um recurso federal que devia ser pago desde o primeiro mês do
ano. Falou de uma licitação altíssima pra asfalto na cidade e não vê uma rua onde foi aplicado.
Falou sobre a praça e a manifestação dos moradores da rua Ribeirão, disse que deveria ter passado

um projeto pela câmara aprovando o fechamento da rua. Disse que quando tiver eventos da igreja
vai ficar intrafegár,el. Relatou também que o bairro Jerusalém está a muitos dias sem água. A
vereadora Antônia Rodrigues Barbosa falou do desrespeito que o gestor municipal tem feito com a

classe dos professores, muitos municípios deram reajustes acima do valor dado pelo governo
federal, mas aqui em poção o gestor não tem pago nem o rnínimo, disse que sabe porque o gestor
não tem pago, porque o recurso tem sido usado como cabide eleitoral, muitas pessoas que trabalham
na saúde, infraestrutura, administração e muitas outras áreas sendo pagos pelo fundeb. Relatou que
tem pessoas lotadas em escolas que não sabe nem onde Íica a escola. Falou que as pessoas têm lhe

e alguns até acusado os vereadores sobre o fechamento da rua, disse que não pâssou

P m4/q



nenhum projeto pela casa e que se viesse seria contra. Falou também da falta de água no bairro
Jerusalém. O vereador Francisco Ginuíno da Silva disse que algumas coisas têm que concordar e
outras coisas discordar, disse que acha injusto falar sobre pessoas contratadas, pessoas que tem o
seu ganha pão, quando na gestão passada tinha muitos conlratados. Disse a classe dos professores
que se unam, pois uma andorinha nãa faz verão. disse que não tem um professor hoje na casa e que
o gestor marcou uma reuniãCI paÍa a próxima semana. Falou das melhoriâs que tem acontecido no
município, citou viárias obras sendo feitas e outras jârealizadas. Disse que não está mentindo, disse
nrre ecf4 fqlqndn e vefilqrTe nrre pst4 p,ctntr.rr,p,rlq Írl. í,qrq rlp fnrlnc T)isce fittq tt, oesfãn nqccqrlq olra r7q-l-- ---- '1--* ^-* rr-*-*- f--""*-*
base do govsmo e pediu para o prefeito vestir a camisa de gestor. O vereador Anderson de Araújo
de Oliveira falou do asfalto do povoado Alegria ao Lucindo que vai tirar a população do
l--7-------L^ f-Í--- l-- ---^-- - -^-aa- --2,.a^- ----^-:-1:-r-J-- f-t!-!r--- - L^5--,-,--!-, Ir§u1,ix,ulÇtllu, LdlvtL Lru§ alYauvus rrê §i1utl(,, viírl.i:l§ §§pççrillr(tilllrr§, ltrlrulluu al tutla1,§ ê§ uril§r§. ô
vereadora Adailza Brandão Bezerr4 disse que falou com o prefeito sobre os professores, e que o
gestor relatou que houve um eITo e que vai sentar com a classe e que vu pagar, disse que é
proÍessora e que JamÍus vat ticar contra a classe. Disse que lhe entristece por náo ver nenhum
professor na classe para reivindicar seus direitos. Disse que hoje o município está um canteiro de
obras. Disse que todos os govçmos são iguais só mudam o gestor. Falou que gestão passada muitas
pessoas recebiam beneficios da assistência sem ter o direito. Falou aos professores que todos os
vereadores estão para defender a todas as classes. Disse que está feliz, pois o povoado do Belém dos
Lajes vai ganhar uma quadra- Falou da melhoria na saúde. muitas especialidades que antes não
tinha, tudo informatizado, disse que se senta na capital. Parabenizou a todas as mães. A vereadora
Aulinéia Cezm da Silva cumprimentou a todos, disse que o município está um verdadeiro canteiro
de obres. Falou do asfalto da Alegria ac I ucindo, e que .rai nlelhorar muito. Falou da falte de água
no Jerusalém e que falou com o responsável e está tendo um problema com a retirada da bomba.
Disse que em relação das praças é bom a reform4 mas é contra o fechamento da rua. Em relação
--- ---,-f- 1l--- -.--- a-----:- E---"t -*- --l- -----"C---- ---- n!-- ---- .71t' - - -au§ Prutç§§ur{i§ ul§§ti quç JaIrlAr§ llçillil l-U[ua, §i1U §§l§ pIUr§§§Ur§S lri1 sa§i1. r-,r§Sç qUC au-t-e{f,flit qrf§ O

prefeito vai solucionaÍ essa questão. Em seguida foi lavrada a presente ata que lida e achada
conforme vai assinada por mim primeira secretária, pelo Presidente e demais
vereadores. Poção de (08) oito dias de maio de Q$Zb) dois mil e vinte
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